

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do komunikatu Komisji w ramach wdrażania dyrektywy 2006/42/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 17 maja 2006 r. w sprawie maszyn, zmieniającej dyrektywę 95/16/WE (wersja przekształcona)*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 110 z dnia 8 kwietnia 2011 r.)**(2011/C 127/06)*

Strona 14:

zamiast:

„CEN	EN 1493:2010 Podnośniki pojazdów	Pierwsza publikacja	EN 1493:1998+A1:2008 Przypis 2.1	Data tej publikacji”
------	-------------------------------------	---------------------	--	----------------------

powinno być:

„CEN	EN 1493:2010 Podnośniki pojazdów	Pierwsza publikacja	EN 1493:1998+A1:2008 Przypis 2.1	4.8.2011”
------	-------------------------------------	---------------------	--	-----------